



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 3/7/2024

گورنر HOCHUL نے اعلان کیا ہے کہ 4 جولائی کی تعطیل کے دوران ریاستی پولیس اور قانون نافذ کرنے والے مقامی اداروں کی جانب سے نیو یارک کی سڑکوں پر اضافی گشت کیے جائیں گے

ریاست نیو یارک کی پولیس کے اہلکار اور قانون نافذ کرنے والے مقامی ادارے تعطیل والے تعطیل والے ویک اینڈ کے دوران نشے کی حالت میں اور لاپرواہی سے گاڑی چلانے والے ڈرائیوروں پر خصوصی نگاہ رکھیں گے

2023 کی مہم کے دوران 35,000 سے زیادہ ٹکٹیں جاری کی گئی تھیں

تھرو وے (Thruway)، محکمہ آمد و رفت (Department of Transportation) سڑکوں پر کام معطل رکھیں گے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ ریاست نیو یارک کی پولیس اور قانون نافذ کرنے والے مقامی ادارے اس 4 جولائی کو شراب اور منشیات کے نشے میں گاڑی چلانے اور ٹریفک کی دیگر خلاف ورزیوں کے خلاف کارروائی کے لیے اپنے گشتوں میں اضافہ کر دیں گے۔ پوری ریاست میں قانون نافذ کرنے والے ادارے موسم گرما کے اس مصروف ترین ویک اینڈ کے دوران نشے کی حالت چیک کرنے والی چوکیاں لگائیں گے اور نیو یارک کے ہائی ویز کو محفوظ رکھنے کے لیے لاپرواہی سے اور جارحانہ ڈرائیونگ کرنے والوں کو نشانہ بنائیں گے۔

"ریاستی پولیس اور قانون نافذ کرنے والے مقامی ادارے اس تعطیل والے ویک اینڈ کے دوران روڈ ویز پر گشت کر کے یہ امر یقینی بنائیں گے کہ یہ سڑکیں ڈرائیوروں اور مسافروں سبھی کے لیے محفوظ رہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہم یہ ضرور چاہتے ہیں کہ نیو یارک باسی چھٹی والے اس ویک اینڈ پر خوشیاں منائیں اور مزے کریں، لیکن ہم یہ بھی چاہتے ہیں کہ ایسا کرتے ہوئے وہ بہت ذمہ داری کا مظاہرہ کریں۔ ہم ان ڈرائیوروں کو ہرگز برداشت نہیں کریں گے جنکے لاپرواہ حرکتیں دوسروں کی زندگیوں کو خطرے میں ڈالتی ہیں۔"

یہ مہم، جسے گورنر کی ٹریفک سیفٹی کمیٹی (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC) کی جانب سے فنڈنگ ملتی ہے، بدھ 3 جولائی، 2024 کو شام 6:00 بجے شروع ہوگی اور اتوار 7 جولائی کی نصف شب تک جاری رہے گی۔

تعطیلات کے اس مصروف ترین ویک اینڈ کے دوران سفر کو آسان بنانے کے لیے، ریاست نیویارک کے ہائی ویز پر سڑکوں اور پلوں کے تعمیراتی کاموں کی وجہ سے نافذ کردہ لینوں کی عارضی بندشیں جمعرات 4 جولائی کو صبح 6 بجے سے پیر 8 جولائی کو صبح 6 بجے تک معطل کر دی جائیں گی۔ تھرو وے کے چیدہ چیدہ پروجیکٹس پر تعمیراتی کاموں کی وجہ سے ہونے والی لینوں کی بندش بدھ، 3 جولائی کو صبح 6 بجے سے معطل کر دی جائے گی۔

گاڑی چلانے والوں کو یہ خیال رکھنا چاہیے کہ ممکن ہے کنکریٹ کی مستقل رکاوٹوں کے پیچھے یا ہنگامی مرمتوں کے لیے کام کیا جا رہا ہو۔ تعمیراتی کاموں کی معطلی ریاست نیو یارک کے 'سب سے پہلے ڈرائیورز' (Driver's First Initiative) نامی اقدام سے مطابقت رکھتی ہے، جس میں گاڑیاں چلانے والوں کی سہولت کو ترجیح دی جاتی ہے تاکہ سڑکوں اور پلوں پر جاری کاموں کی وجہ سے ٹریفک کے رش اور سفر کی تاخیر کو کم سے کم رکھا جائے۔

ریاست نیو یارک کے پولیس سپرنٹنڈنٹ **Steven G. James** نے کہا، "ہمارے کارکنان ہماری سڑکوں کو محفوظ رکھنے اور نشے کی حالت میں اور لاپرواہی سے ڈرائیونگ کرنے والوں کو روکنے کے لیے پورا سال چوکس رہتے ہیں، اور انکی یہ نگرانی تعطیلات کے دوران اور بھی بڑھ جاتی ہے جب جشن منانے والی تقاریب میں شراب شامل ہو سکتی ہے۔ اگرچہ ہم چاہتے ہیں کہ ہر شخص یوم آزادی سے لطف اندوز ہو، تاہم ہماری سب سے گزارش ہے کہ اگر وہ شراب پی رہے ہیں تو کسی ہوشیار ڈرائیور کو نامزد کر کے ذمہ داری کا مظاہرہ کرتے ہوئے اپنا جشن منائیں۔ ایک ساتھ مل کر، ہم بے پرواہی کے نتیجے میں ہونے والے ان سانحات کو روکنے کے لیے کام کر سکتے ہیں جو نشے کی حالت میں اور لاپرواہی سے ڈرائیونگ کرنے والوں کی وجہ سے ہوتے ہیں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے موٹر گاڑیوں (Department of Motor Vehicles) کے کمشنر اور گورنر کی ٹریفک کی حفاظت کی کمیٹی (Traffic Safety Committee) کے صدر **Mark J.F. Schroeder** نے کہا، "یہ ایسا ویک اینڈ ہوتا ہے جب ہم میں سے بہت سے افراد اپنے اہل خاندان اور دوستوں کے ساتھ جشن منانے کے لیے اکٹھے ہوتے ہیں۔ یہ لطف اور جشن ہرگز کسی ایسے شخص کو خراب نہیں کرنا جو نشے کی حالت میں یا لاپرواہی سے گاڑی چلانے کی المناک غلطی کر بیٹھے۔ محفوظ طریقے سے اپنی منزل مقصود تک پہنچنے کی باقاعدہ منصوبہ بندی کریں اور اپنے آپ کو اور اپنے پیاروں کو ذہنی سکون دیں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ آمد و رفت (Department of Transportation) کی کمشنر **Marie Therese Dominguez** نے کہا، "سفر میں ہونے والی کوئی بھی تاخیر آپ کی تعطیلات کو باآسانی بریاد کر سکتی ہے، اور یہی وجہ ہے کہ ریاست نیو یارک کا محکمہ آمد و رفت 4 جولائی کی چھٹی کے دوران تعمیراتی سرگرمیاں اور لینوں کی عارضی بندش معطل کرنے والے گورنر **Hochul** کے فیصلے کا مکمل حامی ہے۔ سفر کرنے والے افراد کی حفاظت اور سہولت ہمیشہ **NYS DOT** کی اولین ترجیحات میں شامل رہی ہے، اور ہم یہ امر یقینی بنانے کی ہر ممکن کوشش کر رہے ہیں کہ نیویارک میں رہنے والے اس چھٹی کے دوران محفوظ طریقے سے اور کم سے کم پریشانی اٹھا کر وہاں پہنچ جائیں جہاں وہ جانا چاہتے ہیں۔ میری ہر شخص سے گزارش ہے کہ محفوظ طریقے سے گاڑی چلائیں، ایسی ڈرائیونگ سے گریز کریں جس میں توجہ بٹی ہوئی ہو، اور ہنگامی اور حفاظتی گاڑیوں کو راستہ دینے کے لئے سائڈ پر ہو جائیں۔ اٹیں ہم سب مل کر ایک خوشگوار اور محفوظ یوم آزادی منائیں۔"

ریاست نیو یارک کی تھرووے اتھارٹی (Thruway Authority) کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Frank G. Hoare** نے کہا کہ، "4 جولائی کی چھٹی کے دوران تعمیراتی سرگرمیوں کو معطل کرنے سے گاڑی چلانے والوں کو اس مصروف ترین ویک اینڈ میں واقع ہونے والی تاخیریں کم کرنے میں مدد ملے گی۔ ہم گاڑیاں چلانے والے پر زور دیتے ہیں کہ وہ اپنے سفر میں حفاظت کو اپنی اولین ترجیح بنائیں۔ ان کی زندگیاں، اور ساتھ ہی دیگر گاڑی چلانے والوں، ایمرجنسی اہلکاروں، اور ہمارے ملازمین کا تحفظ اور زندگیاں بھی اس پر منحصر ہیں۔ ہم ریاست نیو یارک کی پولیس کے **Troop T** میں شامل اپنے ساتھیوں کا پیشگی شکریہ ادا کرتے ہیں کہ وہ تھرو وے پر گشت کرتے رہیں اور گاڑی سواروں کی حفاظت کا خیال رکھتے رہیں۔ ہماری جانب سے سب کو ایک محفوظ اور دل خوش گن چار جولائی مبارک ہو۔"

گزشتہ سال، قانون نافذ کرنے والے اداروں نے 4 جولائی کی مہم کے نفاذ والی مدت کے دوران پوری ریاست بھر میں 35,104 ٹکٹیں جاری کیں، جن میں شراب یا منشیات کی کے نشے میں ڈرائیونگ کرنے پر 1,200 سے زیادہ ٹکٹ، بے توجہی سے ڈرائیونگ کرنے پر 1,000 سے زیادہ ٹکٹ، اور مقررہ حد سے زیادہ تیز رفتار پر 7,000 سے زیادہ ٹکٹ شامل ہیں۔ اس مدت کے دوران، صرف ریاستی پولیس نے مجموعی طور پر 12,991 ٹکٹیں جاری کی تھیں، 193 افراد کو DWI کی وجہ سے گرفتار کیا تھا، اور 949 حادثات کی تفتیش کی تھی جن میں پانچ ہلاکتیں ہوئی تھیں۔

گاڑی چلانے والوں کو ریاست کے 'آگے بڑھتے جائیں' قانون (Move Over Law) کی پابندی کرنی چاہیے، جس میں مارچ کے مہینے میں توسیع کر کے ڈرائیوروں کو پابند کیا گیا تھا کہ وہ سڑک کے کنارے کھڑی تمام گاڑیوں کے لیے اپنی رفتار کم کر لیں اور آہستہ آہستہ آگے چلتے جائیں۔

ٹیکسٹ اسٹاپس جن میں 'پارک کریں اور سفر کریں' کی سہولیات، آرام گاہیں، سروس ایریاز اور ریاستی ہائی ویز کے ساتھ ساتھ قائم پارکنگ کے لیے جگہیں شامل ہیں، منتشر ذہن کے ساتھ ڈرائیونگ میں کمی کے لیے ریاستی کوششوں میں معاونت کرتے ہیں۔ تمام ٹیکسٹ اسٹاپس کھلے رہیں گے، جو ایسے مقامات فراہم کرتے ہیں جہاں ڈرائیور محفوظ طریقے سے اور باآسانی اپنے فون اور دیگر موبائل آلات کو کال، ٹیکسٹ، راستہ دیکھنے اور موبائل ایپس تک رسائی کے لیے استعمال کر سکتے ہیں۔ ڈرائیونگ کے دوران ٹیکسٹنگ کرنا خاص طور پر خطرناک ہے، کیونکہ اس کے لیے گاڑی چلانے والوں کو اپنی نظر سڑک سے، ہاتھ سٹیئرنگ ویبل سے اور ذہن کو ڈرائیونگ سے ہٹانا پڑتا ہے۔

تھرو وے اتھارٹی نے گاڑی چلانے والوں کی یاد دہانی کرائی ہے کہ 18 سروس ایریاز کھلے ہیں جبکہ آٹھ سروس ایریاز \$450 ملین والے تجدید نو [پراجیکٹ](#) کے جزو کے طور پر بند اور زیر تعمیر ہیں۔ تمام مقامات پر ایندھن کی خدمات کھلی رہیں گی۔ گاڑی چلانے والے [Thruway Authority](#) کی [ویب سائٹ](#) اور مفت [موبائل ایپ](#) پر سروس ایریاز دیکھ سکتے ہیں اور اپنے اسٹاپس کی منصوبہ بندی کر سکتے ہیں۔

نفاذ کی اس مدت کے دوران، ڈرائیوروں کو نشے کی حالت جانچنے والے چیک پوائنٹس اور DWI گشتوں میں اضافے کی توقع کرنی چاہیے۔ قانون نافذ کرنے والے ادارے ایسے موٹر سواروں کی بھی تاک میں ہوں گے جو گاڑی چلاتے وقت اپنے فون اور دیگر الیکٹرانک آلات کا استعمال کر رہے ہوں۔ ڈرائیوروں کو یہ بھی یاد رکھنا چاہیے کہ جب وہ نیو یارک کی سڑکوں پر سفر کر رہے ہوں تو سڑک کے کنارے ہنگامی صورتحال میں روکی گئی اور خطرے کی بتیوں والی گاڑیوں کو دیکھ کر وہاں رکنے کے بجائے "آگے بڑھتے جائیں" کے اصول پر عمل کریں۔

ریاست نیو یارک کی پولیس اس آپریشن کے ایک جزو کے طور پر نشان والی گاڑیاں اور ٹریفک کنٹرول کرنے کی خفیہ شناخت والی گاڑیاں (CITE، Concealed Identity Traffic Enforcement) دونوں کا استعمال کرے گی۔ CITE گاڑیاں اسٹیٹ پولیس کے اہلکاروں کو زیادہ آسانی سے ان گاڑی چلانے والوں کی شناخت کرنے کے قابل بناتی ہیں جو ڈرائیونگ کے دوران ہینڈ ہیلڈ آلات کا استعمال کر رہے ہوتے ہیں۔ یہ گاڑیاں روزمرہ کی ٹریفک کے ساتھ گھل مل جاتی ہیں لیکن ایمرجنسی لائٹنگ فعال ہونے کے بعد ایمرجنسی گاڑیوں کے طور پر واضح ہو جاتی ہیں۔

GTSC اور ریاست نیویارک کی State STOP-DWI Foundation ڈرائیوروں کی یاد دہانی کروا رہے ہیں کہ انکی ["Have a Plan"](#) [موبائل ایپ](#)، Apple، Android اور Windows اسمارٹ فونز کے لیے دستیاب ہے۔ یہ ایپ نیو یارک کے باشندوں کو ٹیکسی یا رائڈشیئر سروس تلاش کرنے یا ان سے رابطہ کرنے اور ڈرائیوروں کی ایک مخصوص فہرست پروگرام کرنے کے قابل بناتی ہے۔ یہ DWI قوانین اور جرمانے کے بارے میں بھی معلومات فراہم کرتی ہے اور ایک مشتبہ معذور ڈرائیور کی اطلاع دینے کا طریقہ بھی فراہم کرتی ہے۔

اگر آپ نے بشراب یا منشیات کے نشے میں گاڑی چلائی، تو آپ نہ صرف اپنی زندگی اور دوسروں کی زندگیاں خطرے میں ڈالتے ہیں بلکہ آپ کو گرفتاری، قید اور بھاری جرمانوں اور وکیل کی فیس کا بھی سامنا کرنا پڑ سکتا ہے۔ شراب نوشی کر کے گاڑی چلانے پر گرفتاری پر اوسطاً \$10,000 تک کے اخراجات کا متحمل ہونا پڑتا ہے۔

شراب اور نشے کے زیر اثر گرفتار ڈرائیورز کو اپنے ڈرائیورز لائسنس سے محرومی، انشورنس کی بلند شرحوں، اور اٹارنی کی فیس، جرمانوں اور عدالتی لاگتوں، کار ٹوننگ اور مرمتوں تک کے غیر متوقع اخراجات، اور کام کے ضائع شدہ وقت جیسے درجنوں مسائل کا سامنا کرنا پڑے گا۔

نیو یارک اسٹیٹ پولیس، GTSC اور NHTSA گاڑی چلانے کے قابل نہ ہوتے ہوئے گاڑی چلانے کو روکنے کے لیے ان آسان تجاویز کی سفارش کرتے ہیں:

- تفریح کا وقت شروع ہونے سے پہلے ہی گھر واپس پہنچنے کے کسی باحفاظت ذریعے کا انتظام کر لیں۔
- شراب نوشی سے پہلے، گاڑی چلانے کے لیے ایک ایسے فرد کو نامزد کریں جو نشے میں نہ ہو۔
- اگر آپ نشے میں ہونے کی وجہ سے گاڑی نہیں چلا سکتے، تو ٹیکسی بلائیں، یا دوستوں یا اہل خانہ میں سے کسی ایسے شخص کو بلائیں جو نشے میں نہ ہو، یا پبلک ٹرانسپورٹیشن استعمال کریں۔
- اپنی کمیونٹی کا سوپر رائیڈ پروگرام استعمال کریں۔

- اگر آپ کو شک ہو کہ کوئی ڈرائیور نشے میں ہے یا سڑک پر لاپرواہی سے ڈرائیونگ کر رہا ہے، تو بلاجھک قانون نافذ کرنے والے مقامی ادارے سے رابطہ کریں۔
- اگر آپ کو کسی ایسے شخص کے متعلق علم ہو جو گاڑی چلانے یا سواری کرنے کی حالت میں نہ ہوتے ہوئے ایسا کرنے والے ہوں، تو ان کی چابیاں لے لیں اور ان کی محفوظ طریقے سے اپنی منزل تک پہنچنے کے لیے دیگر انتظامات کرنے میں مدد کریں۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)